

Норман Крис

11.3.95.

# Крис Норман - живьем! В Питере!

Смена. - С-Пб. - 1995 - 11 марта. - с.4.

24 МАРТА Крис Норман - лидер легендарной группы "Смоки" - даст во Дворце спорта "Юбилейный" один-единственный концерт. Визит К.Н. в Петербург организовала интернациональная фирма "East West concert production" ("Ист вест концерт продакшн"), которая стала известной после того, как провела в Москве и Питере сольную Патрисию Каас. Спонсорами стали концерн "VMB" (операции с недвижимостью) и АОЗТ "Полюстрово", а среди инфо-промоутеров проекта есть и "Фан-клуб М.С."

КТО ЖЕ он, Крис Норман, каковы его творческие корни?

Крис родился артистом, это у него в крови! Его родители и бабушка с дедушкой по материнской линии имели успех в театре, и воспоминания мамы Криса, первый раз он появился на сцене в свои три года. Родители давали представление, и в финале вдруг выскочил один необыкновенный артист - маленький Крис.

Еще в школе в Бредфорде он организовал группу со своими школьными товарищами, которая позже преобразилась во всемирно известные "Smokie", имевшую большой успех и собирающую более 50 золотых, серебряных и платиновых дисков за свою историю.

У Криса также есть очень популярная запись вместе с Сюзи Кватро "Stumbling In", которая заняла 3-е место в Америке.

В 80-е годы Крис был одним из авторов гимна для Национальной футбольной команды Англии - "This Time", которая заняла 2-е место в хит-параде Великобритании. В это время Крис пробовал разные вещи: работал с такими певцами, как Агнета из "ABBA" и Донован, а также с различными продюсерами, как, например, Мики Мост.

Затем Крис решает начать карьеру солиста. Один из хитов "Midnight Lady" поддержался на вершине хит-парада шесть недель. Дальше К.Н. продолжает успешно работать и записывать новые альбомы.

Сейчас Крис владеет собственной звукозаписывающей студией на острове Мэн, где и проживает с женой и своими пятью(!) детьми.

В прошлом году Крис и его видеоклипы показывались более шести месяцев на европейском канале СМТ. Сейчас он опять на гастролях с новой группой, включающей его друга, приятеля и барабанщика из старого состава "Smokie" Пита Спенсера. После гастролей по Европе и Британским островам сделана запись к ТВ-фильму. Подготовлены новый суперальбом "Screaming Love" и сингл из этого альбома "Red Hot Screaming Love". Над этим новым альбомом Крис работал с известнейшим продюсером Майком Чэмпеном, который создавал и продюсировал хиты "Smokie", также сочинил хит для Тины Тернер - "Simply the Best". Новая запись Нормана "Red Hot Skreaming Love" звучит в том же волнующем стиле.

Нетак давно 44-летний музыкант пел в Государственном Кремлевском дворце. Мечта Криса Нормана наконец-то сбылась - концертный зал в Кремле был переполнен. Десятитысячная армия фанатов неистовствовала, требуя продолжения выступления.

На московских улицах Крис был постоянно окружен представителями прекрасного пола, просившими автограф. Здесь он мог поставить автограф практически на всех альбомах, когда-либо записанных им.

"Я чувствовал себя Полом Маккартни", - говорит он, сияя от восхищения. - Сбылась мечта, которую я лелеял 20 лет, - быть такими же знаменитыми, как "Битлз".

Он действительно добился этого, по крайне мере в России.

Иногда девушки, преследо-

вавшие Криса, пытались заполучить в качестве сувенира пучок его волос. Но этому мешали секьюрити.

Вряд ли Криса можно отнести к разряду поп-звезд. Его нельзя назвать большим любителем женщин. "Я никогда не был любителем всяческих вечеринок и подобных вещей". Крис женат на Линде более 25 лет и счастлив в браке. Он познакомился с ней, когда ему было 17, а ей 20!

"Это была любовь с первого взгляда, и мы поженились два года спустя. Все отвечали нас, говоря, что я еще ничего не

добился в жизни. Кстати, большинство тех, кто это говорил, уже не состоят в браке, а мы все еще счастливы."

Крис преданный семьянин. У них с Линдой четверо сыновей и дочь, чей возраст от 3 до 24. Кстати, сын Криса тоже приедет в Питер.

Йоркширский паренек Крис начал петь, когда ему было 15 лет. "Я отчаянно хотел занять место после "Битлз", - говорит он. Музыканты облезали молодежные лагеря и клубы, но и с деньгами было также тугу и прогресса почти не было видно. Крис вспоминает, как они с женой перебивались рисовым пудингом и сосисками.

Мечта Криса заставляла его идти вперед. Успех к "Smokie" пришел в 70-х, команда даже на некоторое время подвинула "Hermen's Hermits", и Крис спел дуэтом с Сюзи Кватро, поднявшись до 3-й отметки в Америке. Но "Smokie"-мания не достигла такого широкого размаха, и в 1985 году после хита "Midnight Lady" Крис покинул группу.

Он живет на острове Мэн в большом, светлом доме с пятью

спальнями, который имитирует стиль Dynasty, здесь же находится студия.

Крис только что выпустил новый альбом "Screaming Love", который, он надеется, сотворит чудо. Он также начинает несколько проектов, например с Синтией Леннон (бывшей женой Джона из "Битлз")

Не постарел ли Крис для рок-н-ролла? "Я думал о том, чтобы бросить все, но мне нравится писать музыку, и это единственное, что я делал с 15 лет. В любом случае рок-н-ролл вырос. Он перестал быть чем-то бунтарским. Так почему кто-либо моего возраста не может петь рок-н-ролл?"

На концерте в "Юбилейном" К.Н. будет петь только живьем. Из Финляндии прибудет специальный комплекс звуковой и лайт-аппаратуры хай-фай-класса, способной озвучить семистычный дворец на Петроградской. Билеты - от 45 до 110 тысяч, но одна-единственная встреча с кумиром юности, который и поныне в прекрасной форме, - это стоит того!

